

~~Б~~  
~~Б~~  
~~а~~

Жале,

помни Ваше начинание о подсиротном переводе Ваших  
стихов непосредственно с персидского на татарский,  
и попробовал перевести несколько стихотворений:  
„Голубой корабль”, „Ты спрашивашись откуда я”,  
„Советскому поэту”, „Когда мы смеялись”,  
„Попутчик венгер”, „Скажи, О, река”, „Родина”.

В такой последовательности мне хватило  
предложить их в газетах „Казан үтешары” (о них  
Казаки) или „Азат ҳанин” (словоряд, члены).

Не знаю, как они получились и насколько верны,  
но если Вы согласите их публиковать, то, может  
быть, присыпьте Вам для проверки перевод  
с персидского на русский, а если среди Ваших  
московских друзей или знакомых кто-нибудь  
знаком с татарским языком, то достаточна  
только татарского подсиротника?

Я не камуфлюю Вам извращение? Тутто же  
будет так, но мне, прошу, хитрость сделает  
для Вас что-нибудь приятное. Ведь в до сих  
пор чувствую себя большим должником перед  
Васи за присланной "Государев Корабль", и если бы  
не случившееся обстоятельства, то давно,  
несмотря на неприязнь к новому патернастичному  
правлению (раньше был капитанским, на котором  
так легко гимназов и писалось), предпринял бы  
попытку такого перевода.

Не соргайтесь за предвзятое мнение.  
У за это не соргайтесь. Ну, а если, что  
но так, - прошу Вас, помалуйста, не  
чрезмерничаться со мнением.

С уважением

Ильин

4.03. 81.